

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Иск. правде. - 1992. - 15 сент.
Рязанский театр

драмы принимает участие в фестивале «Национальное достояние России»

Государственный театр Дружбы народов, организовавший фестиваль «Национальное достояние России», предоставил москвичам возможность познакомиться с творчеством актеров Рязанского областного театра драмы. Всего два дня — вчера и сегодня — они показывают свой спектакль «Наливные яблочки» по пьесе А. Островского «Правда — хорошо, а счастье — лучше». С него начинается новая программа театра «Тропа Островского», посвященная 170-летию со дня рождения драматурга. Полученные средства будут направлены в Московский фонд культуры для создания в Москве Центра изучения творчества А. Островского.